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TAZEH: I'' TENIKOY AYKEIOY

MMPOXANATOAIEMOZX: XITOYAQN OIKONOMIAX & TAHPO®OPIKHX

MAG®HMA: APXEX OIKONOMIKHYX OEQPIAX %
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0AKO PAio, oed. 60: H ypagik| mapdoTacn Tmv cuvaptioemy divel avtiotorya Tic
KOUTOAEG 6TOOEPOV, HETAPANTOV KOl GLVOAKOV KOGTOVG. ZTOV KAOETO AEOoVa LETPALLE
10 avTioToro KABE POopPA KOGTOC Kat 6Tov optiovTIo TNV mapayopevn tocotnta. [ to
TopAdElyHd oG Ot ovTioToyes KOUTOAEG Topovoldloviar GTO  OLdyPOLULaL.
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H xopmdin tov otabepov kd6cToug eivan pia gvbeia ypappun tapdAinin tpog tov d&ova
™G moocoTNTaS. AvTtd onuaivel 0Tt 10 otafepd KOOGTOC TOPOUEVEL OUETAPANTO,
aveEdptta and v mapoyouevn mocdtra. To otabepd kodctog emPopdver v
emyeipnon kot 6tav akdun n mopaymyn eivar undév, yuo tapdderypo to ££0da idpvong
g emyeipnong. H kapmdAn tov petafAntod k66toug EEKva omd TV ap)yy] a&ova
Kol avEpyeTal, KaOMS avsavetatl 11 TOcOTNTA TOV TPOTOVTOS. TNV apyi1 G1] TOV
petafintov k6GTovg ival apyn Kol 6T GLVEXELD YIVETOL EVTOVT). % TOLl GTO
vopo g eBivovcag 1 pUn avaAoyng amdd0ong Tov JIETEL TNV M. H kopmoin
TOV GLVOAKOV KOGTOVG Eivar T0 dBpolcpa KOOETWS TV dVO GAN TUADV. ZEKVA
and to VYog tov 6tafepov kOaToLg (OTavy Q = 0, Xvv. Ko epd Kodotog). H
peTaPOAN TNG OPEIAETAL OTOKAEIOTIKA GTO HETAPANTO KOGTQC, VT Kot ExEL TV 11
mopeia, pe TV KAUTOAN Tov. ATE el omd TV KAUTOMY TOV WETAPANTOD KOGTOVG KOTA
10 nEyehoc Tov 6TafePov KOGTOVG.

B2.  Zyolwo BipAio, oeh. 65: H kapmoin tov TAPANTOD KOGTOVG OEl)VEL TN GYEON
OVOUESH OTO HEGO UETAPANTO KOG VvV mocotnte. mapoymyns. To péco
HETOPANTO KOGTOG GTNV apy|] MEIDVET ocuvéyeln avéavetal. Avtd opeileTon
0710 VOO g @Bivovcoc N un moooons. AnAadr, otV apyn 1o TPoidV
av&avetal pe ypnyopotePo pu,
OTOTEAECUO, TO UECO LETOL KOOTOC VO LEUMVETAL, EVAO OTN GLVEXEWL O pLOUOG

avénong Tov TPoIdVTOC. Yiverar iKpoTePOg amd To pLOUO aENCNC TOL KOGTOVG TWV
HETOPANTAOV GUVTEAET (x TELECUO TO HECO HETAPANTO KOGTOG VO, auEAVETAL.

B3.  Zyohwo BAi . 66: To optlaxod k66ToG eivar onpavtikd péyefog yuo pua emyeipnon,
vyl 1 oandPecn T elpnomng v avénon g Topaywyns g kotd pio povado Oa
TPEMEL { To 0md CVYKPIOT TOL KOGTOVLS OLTNG TNG HOVAdNS, Tov €ivol TO

) , L€ T0 £0000 OO TNV TOANGCT OVTAG TNG povddac. Etvor avaykaio va

TovisTeb.G’ ovTO TO oNUEio OTL TO OpLOKO KOGTOG deV Elval TO KOGTOC TAPAYMYNG TNG

YREKPWEVNC TeEAevTOiOG HOVASOC TTPOiOVTOC, GAAG M UETAPOA] TOL GLVOAIKOD
OGTOUZ OV TPONADE amd TV TAPAYMYN TNG CLYKEKPIUEVIC HOVASOS TPOIOVTOC, M
TPOKALESE, OTMC EMONUAVONKE KOl GTO KEPAANLO TNG CLUVAPTNONG TOPAYWOYNG,
afoAn oTig avaroyieg oTafepdY Kot LETOPANTMOV GUVIEAEGTAOV TOPAYWOYNG.
€M0G, T0 oplakd kOoTOG peTafarietar mg LEyehog mo Eviova amd To HEGO LETOPANTO

KO6T0G Yyloti dgv emmpedleTal, OT®MG TO HEGO, amd TIC TPONYOVUEVEG UETAPOAEG TOV

k6otoug mapaywyns. To péco K6oTog elvar k6GTOg avd Hovada mPoidvTog, eV TO

opKo gtvar 1 adENOM TOL GLVOAKOV KOGTOVS TAPAYWYNG AOY® TNG TAPOYWYNG TNG
tedevTaiog Hovadag Tpoidvtoc.

OMAAA TPITH

I't. Mg Bdon ta dedopéva, to THmo ¢ oeh. 40 kaBdG kot ) ceh. 32, TpokLRTEL O €ENG

nivaxog:
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ZHTOYMENH
TIMH EIZOAHMA
[IOXOTHTA

100 8000 Y1 v
120 7200 Y1 ®
120 Q3 Y2=Y1+1/4Y1 :%
AQ P1 7200—8000 100 1
ED= —x—= * ==
AP *Q1~ 120—100 8000 &j\
HLLLUCH
1 D

Agdopévou 0T 1 kaumOAn {Rnong sivan eTidyvoupe dvo eElomaoels e 6o

ayvVOGTOLS Yo £1600Nua Y1 Kot Tpokv = 12.000 - 40P.

O

I'2. Mze Bdon tov tHmo ™¢ oF

gy = 2% 5 AQ% = —50%

~ Y% = J59  AQ% = °
%n—n

AY% 100 = *———+ 100 = 25%

véa ovvapmon (Among  eivar: QD' = (12.000 - 40P) — 50% *
0- 40P) = (12.0000 - 40P) — (6.000 — 20P) = 6.000 — 20P.

I'3. Mg Bdon ) ogh. 95 ywo Tov akyePpikd Tpocdopiopd Tov onpeiov 1woppomiog:
QD = QS = 12.000 — 40P = 20P = 12.000 = 60P  Po = 200 & Qo = 4.000
QD' = QS = 6.000 — 20P = 20P = 6.000 = 40P & Po’ = 150 & Qo' = 3.000
I'4. Mg Baon tov om0 NG GEA. 86:

A4Q P1 3000-—4000 200

ES= 2p* 01~ 150-200 “2000

1
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Agdopévov 0Tt 1 TOEOEONG EANCTIKOTNTO TPOCPOPAS HETAED Twv Vo onueimv

ooppomiag etvan 1, n ehaotikdtra yopakmmpiletal og povadiaio.

rs. @
emBapvvon Tov kpatikoV tpovmoloyiouov = 400.000 = nAeévaa@x =7400.000
B (0S — QD') * Px = 400.000 & [20Px — (6.00 * Px

= 400.000 » 20Pk? — 6.000Px + 20Pk? = .00
= 40Pk? — 6.000Px — 400.000 = 0 =» Px¥* — 150Pkx — 100.000 = 0

Avvovtag ) dgvtepoPdbia e€lowon mpokvmTel A> (N&’ €KTOoN VITApPYoLV dvo piles,

€K TV omoimv 1 pia givor -250 <0 kot amoppinteTon kotay GAAN givar +400 >0 ko vt dexth).
Apa Pk = 400. %

@TAPTH

y1 =10.000 - = 1.000 (yo. kAMpdxro 0 —10.000)
2.000 € =1 == (y1a hpéikio 10.001- 20.000)

30

- — = y2=3.000| (yia khpdxio 20.001 — 30.000)

100
X =10.000 - -2 =

‘Y3 = KMUOKLO EIGOONIUATOS . POPOLOYIKO GUWSM:GTT']I

N m
2Hvoro eopov = 1.000 + 2.000 + 3.000 + 4.00 + y3 =

10.450 = 10.000 + y3 =
APA (1)= 450=0450 =

Enopévac cuvoikod sieoonua = 40.000 + 1.000 = 41.000 I'a to A" TTIPOZQITO
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A2. T to B ITPOXQITIO
Svoho gopov = (10.000 - ) + (2.000) + (3.000) + (5.000 - - ) = 8.000,

100

A3.  ©OOPOXZ AAITANHX = AAIIANH - ©X =12.000 - % =2.400 O®

% pépov AATTANHE = LS OUTVIS 1

ELloodnpa
A’ TIPOZQITO: % GOPOY = 421'40"0"0 100 = 5,85% &
B’ IPOZQIIO: % ®OPOY = —=2-100 = 6,850/%%

EITIOMENQZX: O OOPOX AAITANHZ T glooonuo.  yopaktnpileton
avTioTPOPU TPO0OEVTIKOG aPoy KaBMG ToL Y] POpPOoAOYIKN Bdom (E1000Mu)
T

HEIOVETOL O (POPOAOYIKOG GUVIEAEGTIC. otoemPapdvovtal Gvico ot Younid

€1000MNUATIKEG TAEELC.)

oo -2) =23.250.

A4.  Anuooia écoda = (10.450 +
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